



## **В Тотемском районе подросток предстанет перед судом за хищение в особо крупном размере**



Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, с марта по август 2022 года в одном из населенных пунктов Тотемского района 15-летний подросток, обнаружив по месту жительства спрятанные опекуном денежные сбережения и украшения, стал тайно их брать себе и расходовать по своему усмотрению. Тем самым он причинил владельцу имущественный ущерб на сумму свыше 1 млн рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

В ходе следствия несовершеннолетний обвиняемый признал вину в содеянном, не согласившись с оценкой похищенного.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1740374>